

R O M Â N I A
PRIMĂRIA BLEJEȘTI

JUDETUL TELEORMAN
Nr. 8486 din 22 decembrie 2016

Str.Pitești,nr.317
COMUNA BLEJEȘTI
e-mail blejesti_tr@yahoo.com
JUDEȚUL TELEORMAN

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 22 decembrie 2016 în ședință
de lucru de îndată a Consiliului local Blejești

La deschiderea ședinței de lucru de îndată, din data de 22 decembrie a.c., în sală sunt prezenți un număr de 12 consilieri, absent Șerbana Marian care are problema de serviciu în localitate.

Ședința este publică și la aceasta participă de drept primarul și secretarul localității Blejești.

Președintele de ședință Băjan Livia, dă citire procesului verbal nr. 7649 din 14.11.2016, încheiat în ședința de lucru anterioară.

Se solicită înscrieri la cuvânt pentru discuții asupra obiecțiilor din procesul verbal încheiat în ședința anterioară arătată mai sus.

Nefiind înscrieri la cuvânt, discuții și nici obiecțiuni asupra procesului verbal nr. 7649 din 14 noiembrie 2016, se supune la vot aprobarea procesului verbal încheiat în ședința .

Cine este PENTRU ? 12 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? -

Procesul verbal al ședinței anterioare de lucru a consiliului local Blejești din data de 14 noiembrie 2016 a fost aprobat fără obiecțiuni.

Președintele de ședință Băjan Livia Mirela, arată următoarele: ședința de lucru de îndată din 22 decembrie 2016, a fost convocată de primarul localității Blejești, prin dispoziția nr. 330 din 20 decembrie 2016, cu următoarea ordine de zi:

- a)Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli trimestrul IV an bugetar 2016;
- b) proiect de hotărâre de aprobare a rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Blejești județul Teleorman pentru anul școlar 2017-2018;
- c) proiect de hotărâre alegerea președintelui de ședință Consiliul Local Blejești, pentru următoarele 3 luni (ianuarie, februarie, martie 2017);
- d)Diverse

- 2 -

Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinei de zi:

Cine este PENTRU ? 12 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? -

Proiectul ordinei de zi este aprobat fără obiecțiuni.

Președintele de ședință trece la **punctul nr. 1 al ordinei de zi**: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli trimestrul IV an bugetar 2016; citire materialului ce însoțește proiectul de hotărâre, solicită consilierilor locali înscrieri la cuvânt.

Nefiind înscrieri la cuvânt obiecțiuni sau alte discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre:

Cine este PENTRU ? 12 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? -

Cu un număr de 12 voturi PENTRU, proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli trimestrul IV an bugetar 2016 **de la punctul nr. 1 al ordinei de zi, este aprobat;**

Președintele de ședință, **trece la punctul 2 al ordinei de zi, proiect de hotărâre de aprobare a rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Blejești județul Teleorman pentru anul școlar 2017-2018;**

Pentru acest punct, secretarul arată că a fost înaintat proiectul de hotărâre către Inspectoratul Școlar Județean Teleorman, în vederea obținerii AVIZULUI CONFORM, așa cum prevede legislația în vigoare; până la această dată nu a fost primit acest aviz; când vom avea acest aviz îl vom discuta în ședință.

Nemaifiind alte discuții pentru punctul 2 al ordinei de zi, președintele de ședință trece la punctul 3 al ordinei de zi, **proiect de hotărâre alegerea președintelui de ședință Consiliul Local Blejești, pentru următoarele 3 luni (ianuarie, februarie, martie 2017), solicitând înscrieri la cuvânt pentru propuneri în acest sens;**

Enache Paul consilier, înscris la cuvânt, propune ca președinte de ședință pe Vlada Alexandru.

Nemaifiind alte propuneri făcute de consilieri, președintele de ședință supune la vot propunerea făcută de acesta.

- 3 -

Cine este PENTRU ? 12 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? -

Cu un număr de 12 voturi PENTRU, proiect de **hotărâre privind alegerea președintelui de ședință Consiliul Local Blejești, pentru următoarele 3 luni (ianuarie, februarie, martie 2017), de la punctul nr. 3 al ordinii de zi, este aprobat, președinte de ședință pentru lunile ianuarie, februarie și martie 2017 va fi VLADA ALEXANDRU;**

Președintele de ședință dă cuvântul primarului localității, care spune: sper să fie ultima ședință din acest an; aduc mulțumiri consilierilor local ce au fost înțelegători și au aprobat toate proiectele de hotărâri inițiate, aduce mulțumiri secretarului localității care a pregătit totdeauna ședințele Consiliului local; pentru anul 2017 în luna ianuarie sper să aprob un alt proiect o rețea de canalizare,, asfaltare de drumuri etc; iar pentru anul nou 2017, sper să avem artificii, urmează să mai primim câteva avize și suntem gata;

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Președinte de ședință,

Băjan Livia Mirela

Întocmit secretar,

Viviana Săvulescu